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浦河町、様似町、えりも町の皆様、そして、ホームページをご覧いただいている皆様、
こんにちは。浦河警察署長の星川です。

春の訪れを少しずつ感じる季節となりましたが、皆さんいかがお過ごしでしょうか。
道内では、雪融けがすすみ、警察署の前庭の花壇は緑の新芽ものぞかせるなど、春の

息吹を感じさせる今日この頃です。

さて、本年１月１日に石川県能登地方で発生した大規模地震から今日で2か月となり
ますが、決して他人事ではなく、災害は忘れた頃にやってきます。
過去に管内において３月という月には、
○昭和三陸地震（昭和８年３月３日）死者13人、負傷者56人、建物被害90戸
○十勝沖地震（昭和27年３月４日）負傷者27人、建物被害372戸
○浦河沖地震（昭和57年３月21日）負傷者60人、建物被害38戸

などの地震が発生しており、大きな被害が生じています。
また、東北地方を中心に東日本各地で甚大な被害をもたらした東日本大震災が発生

したのも平成23年３月11日でした。
冬季に地震や津波が発生した場合は、避難時の寒さ対策が重要となりますので、非常

用の持ち出し品は、冬バージョンに準備しておくほか、非常食の消費期限を確認しておく
など、万が一に備えた対策をお願いします。

それでは、今月は私から、「第１回北海道警察官採用試験における受験者募集」と先
月から実施中の「サイバーセキュリティに関する普及啓発の強化」についてのお願いです。

○「第１回北海道警察官採用試験における受験者募集」について

本年度第１回目の警察官採用試験の募集受付が始まりました。
受付期間は３月１日（金）から３月29日（金）まで、第１次試験は４月28日（日）となっ

ております。
警察官は皆様ご存じのとおり、地域の安全と安心を守ることが出来る仕事です。

☆「知らなかったやりがいがここにあります！」
警察官の仕事は交番勤務や犯罪捜査、防犯活動、交通指導取締、災害救助等

多岐に渡り、個性や特技を生かせるフィールドが沢山あります。
今まで知らなかったやりがいに出会ってみませんか。

☆「仕事も私生活も充実させたい、その思いをかなえます！」
北海道警察は仕事のやりがいはもちろん、私生活の充実も大切にする組織です。
休暇や給料、育児や介護との両立等、福利厚生が充実し魅力にあふれています。

☆「まずは北海道警察について知ってみましょう！」
浦河警察署では個別業務説明会を通年開催しております。
警察官になりたい方はもちろんのこと、少しだけ興味がある方など、気軽に浦河警察

署までご連絡いただけたらと思います。

なお、試験概要は、次のとおりです。



皆様の周りに警察官の仕事に興味を持っている方はもちろん、仕事を探している方や
☎転職を考えている方がいらっしゃいましたら、まずは浦河警察署（ 0146-22-0110）まで

ご連絡ください。
職員が、あなたの思いを全力でサポートさせていただきます！

○「サイバーセキュリティに関する普及啓発強化」について

政府では、毎年２月１日から３月18日までの間を「サイバーセキュリティ月間」として
おり、道警察においても、同期間中、サイバーセキュリティに関する広報啓発活動を集
中的に推進しています。
近年、インターネット空間は、人々の生活に様々な恩恵をもたらしている一方で、
●ネットバンキングに係る不正送金事案
●偽サイトに係るフィッシング詐欺事案
●ランサムウェア等の不正プログラム事案

といった皆さんの生活を脅かすサイバー犯罪の危険性が社会全体で大きく取り上げら



れています。
サイバー犯罪の被害に遭わないようにするため、次の対策を実施しましょう！

☑ ＩＤやパスワードは、自分自身でしっかり管理する
☑ パソコンやスマートフォンには、ウイルス対策ソフトをインストールする
☑ パソコンの基本ソフト（ＯＳ）やウイルス対策ソフトは常に最新状態にしておく
☑ 身に覚えのないメール等の添付ファイルやＵＲＬは開かない
☑ 不必要なアプリや信頼のおけないサイトからソフトウェアをダウンロードしない
☑ 定期的にバックアップデータを保存する
☑ オンラインショッピングでの買い物は、そのサイトが本物かどうかよく確認する

サイバーセキュリティは、一つの対策を講ずれば大丈夫という訳ではありません。
複数の対策を併用し、危機意識を持って、インターネットを安全に利用しましょう。

また、北海道警察ではプロバスケットボールチームのレバンガ北海道を「サイバーセキ
ュリティアンバサダー」に委嘱し、道民の皆さんがサイバー犯罪被害に遭わないための
広報啓発活動を推進しています。
詳しく知りたい方は、YouTube「北海道警察公式チャンネル」を是非ご覧下さい。

このほか、北海道警察では３月中、

☆ 進学・進級時における少年の非行・犯罪被害防止と有害環境の浄化
ＳＮＳで募集されている「闇バイト」や「受け子」、「出し子」は犯罪です！

☆ 融雪期の事故防止
氷雪下ろしは複数による安全確認！命綱や安全帯を必ず装着しましょう！

を重点にお願いしています。
これらの活動については、北海道警察のホームページ等でご確認いただけますので、

こちらも是非ご覧下さい。

【先月の主な活動（取組結果）などのご紹介】

●【冬季特別術科訓練納会】

１月２９日から２月１４日までの間、警察官の気力・体力の錬成と術科技能の向上
を目的とした冬季特別術科訓練を実施し、最終日には柔道と逮捕術の納会試合を行
いました。
納会には来賓として、浦河地区警察官友の会、北海道警友会日高支部の皆さん

をお招きし、訓練の成果を御覧頂きました。



浦河警察署は、犯罪や事故のない安心して暮らせる北海道の実現に向けて、各種
術訓練を継続して実施し、力強い警察を体現していきます。

●【テロ対策浦河地区パートナーシップ推進会議定例会】

２月27日、日高東部３町をはじめとする関係機関で構成されたテロ対策浦河地区
パートナーシップ推進会議の定例会を約５年振りに当署で開催しました。
今回の会議では、昨今の国内外におけるテロ情勢について関係機関と情報共有を

図り、官民一体となったテロの未然防止や有事における迅速・的確な対応について、
意見交換し共通認識を図りました。
また、オブザーバーとして浦河赤十字病院様、北洋銀行浦河支店様にも参加して

いただき、身近なサイバー攻撃の脅威と現状を知っていただくため、北海道警察本部員
によるサイバー攻撃の実演（デモンストレーション）について御覧いただきました。

結びに、当署では引き続き、特殊詐欺被害防止と飲酒運転等の悪質かつ危険性の
高い交通違反の取締りなどを中心に街頭活動を強化していきますので、今後とも交通安
全活動、地域安全運動をはじめとする諸活動へのご理解とご協力をお願いします。

令和６年３月
浦河警察署長 星川 茂生


